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Разъяснение законодательства 

 
Ростовская транспортная прокуратура разъясняет: с 01 января 2025 года 
ужесточена ответственность за отдельные правонарушения в области дорожного 
движения и изменены условия льготы при уплате штрафов. 
 
 С 1 января 2025 года вступили в силу положения Федерального закона от 

26.12.2024 № 490-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об 

административных правонарушениях», которыми внесены изменения в отдельные 

статьи Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  

 Так, в частности: 

 - с 1 тыс. до 1,5 тыс. рублей повышен штраф за нарушение правил 

применения ремней безопасности или мотошлемов; 

 - с 30 тыс. до 45 тыс. повышен штраф за управление транспортным средством 

водителем, находящимся в состоянии опьянения; 

 - с 500 до 750 рублей повышен штраф за превышение установленной 

скорости движения транспортного средства на величину более 20, но не более 40 

км/час; 

 - с 1 тыс. до 1,5 тыс. рублей повышен штраф за проезд на запрещающий 

сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика; 

 - с 1,5 тыс. до 2,25 тыс. рублей повышен штраф за нарушение правил 

расположения транспортного средства на проезжей части дороги, встречного 

разъезда, а равно движение по обочинам или пересечение организованной 

транспортной или пешей колонны либо занятие места в ней; 

 - с 500 до 750 рублей повышен штраф за несоблюдение требований, 

предписанных дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги; 

 - с 1,5 тыс. до 2,25 тыс. рублей повышен штраф за движение транспортных 

средств по полосе для маршрутных транспортных средств или остановку на 

указанной полосе; 

 - с 30 тыс. до 45 тыс. рублей повышен штраф за невыполнение водителем 

транспортного средства законного требования уполномоченного должностного 

лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 

 Изменены условия льготы при уплате штрафов за отдельные 

административные правонарушения в области дорожного движения. Льгота теперь 

предоставляется при уплате штрафа не позднее 30 (ранее - 20) дней со дня 

вынесения постановления о наложении административного штрафа. В этом случае 

льгота составит 25% (ранее - 50%) суммы наложенного административного 

штрафа.  



 Действие указанных изменений не распространяется на правоотношения, 

связанные с исполнением постановлений по делам об административных 

правонарушениях, совершенных ранее. 
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